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Saksikan dulu vidio pembelajaran ini

Kesimpulan

Gambar berikut terdapat 3 segitiga sebangun, mengapa ?7??
Karena ketiganya memiliki 3 sudut yang sama besar

Dapat di simpulkan
Karena segitiga siku siku berlaku Teorema Pythagoras

BD? = AB? + AD?

Karena ketiganya sebangun berlaku

AC? =BC xCD
AB%* = BC x CD
AD? = CD x BD

Lengkapi !

6:‘2 = s Wwaawuiia
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Karena ketiganya sebangun berlaku

Contoh
Sesuai dgn gambar tentukan panjang d

a ¢
c+d a+b
+d ..+ d=....

Kerjakan! Pilih Jawaban yang paling benar

1. Perhatikan gambar berikut.

C
Jika AC = 18 cm, CD = 10 cm, dan
BC =15cm, panjang CE =. .. cm.
. A. 8
D B. 9
C. 10
A. 5 = VR

2. Perhatikan gambar berikut.

f e
6. 3-%
C. aib='F

Pada segitiga di atas berlaku . . . .
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3. perhatikan gambar berikut.
Jika PQ = 18 cm, MQ = 24 cm, dan

K
KM = 45 cm, panjang LP adalah . . .
cm.

Q .
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Panjang AD pada gambar di bawah ini
adalah ...cm.

A. 48
B. 5
C. 10
D. 48

8 cm

D
A 6cm O

5. ; ’
Perhatikan gambar berikut. Diketahui luas APQS = 48 cm? dan
panjang QS = 8 cm.

P
Panjang RS =...cm.
A. 156
B. 16
C. 18

a : R D 2

Perhatikan gambar berikut.

6.
Jika panjang PR = 12 cm dan PS =

R
6 cm, luas AQSR =. .. cm2.
A 72
' B. 483
C. 9
™) e B 54./3
S
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7. Perhatikan gambar berikut.

K Jika panjang KM = 4 cm dan LM =
5 cm, panjang MN = . . . cm.
A 3
B 32
" C. 4
L D. 42
8. " .
Perhatikan gambar berikut. Diketahui luas APQS = 48 cm? dan
P panjang QS = 8 cm.
Panjang RS =...cm.
A. 15
B. 16
C. 18
o ;I ko D

9. Segitiga KLM merupakan segitiga

siku-siku.
Jika KL=26cmdanNL=8cm, MN =
s T
A 12
B. 125
C. 135
K N E D. 15
10. c . Panjang AD pada gambar di bawah ini
adalah . . . cm.
A. 48
8 cm B. 5
% e 10
D. 48
A B ¢m
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